

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 004/2021**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA E
FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA O QUADRO DE PESSOAL DO CONSURGE**

O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DO LESTE DE MINAS – CONSURGE, torna público o 1º termo de retificação do Edital 004/2021 que solicita o reenvio do e-mail de inscrição, devido à problemas técnicos ocorridos e estende o período de inscrição conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

03/08/2021	Publicação do Edital de Abertura
03/08/2021 a 11/08/2021	Período de Inscrições e entrega de documentos
18/08/2021	Publicação – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
19/08/2021 a 20/08/2021	Interposição de recurso – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
24/08/2021	Resultado Recurso – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
25/08/2021	Resultado Definitivo – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
25/08/2021	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

LEIA-SE:

03/08/2021	Publicação do Edital de Abertura
03/08/2021 a 15/08/2021	Período de Inscrições e entrega de documentos
18/08/2021	Publicação – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação

19/08/2021 a 20/08/2021	Interposição de recurso – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
24/08/2021	Resultado Recurso – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
25/08/2021	Resultado Definitivo – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
25/08/2021	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

Governador Valadares, 09 de agosto de 2021.

NARCÉLIO ALVES COSTA
Secretário Executivo do CONSURGE
